

# 山西药科职业学院党史学习教育

## 简报

第 60 期

中共山西药科职业学院委员会  
党史学习教育领导小组办公室

2021 年 11 月 16 日

---

### 山西药科职业学院 召开党委理论学习中心组集体专题研学第三期读书班

11 月 15 日下午，山西药科职业学院在综合楼 523 会议室召开党委理论学习中心组集体专题研学第三期读书班。太原师范学院党委常委、宣传部长孙建清和山西财贸职业技术学院党委委员、宣传部长杜焕香全程旁听指导了读书班。读书班由院党委书记张瑞芳同志主持，院党委中心组成员参加读书班。

会议首先集体全文学习了《中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议公报》和山西省委常委会传达学习贯彻党的十九届六中全会精神等。

院党委书记张瑞芳同志以“深入学习贯彻十九届六中全会精神，认真履职，真抓实干、久久为功，以高质量发展推动全会精神在学院落地见效”为题，从充分认识十九届六中全会精神的重大意义、以实际行动诠释对党忠诚、坚持高质量为党育人为国育才三个方面作了专题发言。其他党委中心组成员也都结合自身工作实际，围绕深入学习贯彻党的十九届六中全会精神，从习近平总书记成长之路和奋斗历程中感悟领袖风范、汲取精神伟力，进一步深化党史学习教育等方面进行了集体研讨。

院党委书记张瑞芳同志在讲话中指出，十九届六中全会是党成立一百周年的重要历史时刻，在党和人民胜利实现第一个百年奋斗目标、全面建成小康社会，正在向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进的重大历史关头召开的，对全党进一步统一思想、统一意志、统一行动，团结带领全国各族人民夺取新时代中国特色社会主义新的伟大胜利，具有重大现实意义和深远历史意义。习近平总书记代表中央政治局的工作报告，实事求是、凝聚人心、催人奋进。习近平总书记就《决议（讨论稿）》作的说明，通篇贯穿辩证唯物主义和历史唯物主义的方法论，是我们学习领会《决议》精髓要义的重要辅导。全会通过的《决议》是一篇马克思主义的纲领性文献，是新时代中国共产党人牢记初心使命、坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言，是以史为鉴、开创未来、实现中华民族伟大复兴的行动指南。

他强调，认真学习、深刻领会十九届六中全会精神，首要的就是要坚持党的领导，对党绝对忠诚，要把对党忠诚贯穿立德树人全过程，

贯穿办学治校、教书育人各环节，坚持高质量为党育人、为国育才。一要加强党的领导，以高度的政治自觉坚守忠诚。二要突出思想引领，以坚定的信仰信念筑牢忠诚。三要站稳人民立场，以强烈的责任担当诠释忠诚。

他要求，要把学习宣传贯彻十九届六中全会精神当作当前一段时期重要的政治任务抓紧抓好。将结合党史学习教育，制定专门方案，迅速在全院掀起学习宣传贯彻落实十九届六中全会精神的热潮。一是学院广大党员干部尤其是领导干部要在学习贯彻全会精神上走在前，做表率，在吃透全会精神上先学一步、学深一步，切实把思想和行动统一到全会精神上来。二是学院各级党组织要采取学习研讨、座谈交流等方式，坚持原原本本学、反复深入学、结合实际学，努力做到吃透精神、把握精髓、融会贯通，引导全院广大师生全面系统学习领会全会精神的丰富内涵与核心要义，推动党史学习教育深化拓展。三是要深刻领会准确把握全会精神实质，弘扬中国共产党人的精神谱系和伟大的建党精神，从思想上、行动上提高认识，切实将会议精神转化为干事创业的动力，促进学院高质量发展。四是要从全会精神中汲取智慧、汲取经验、积蓄力量，在知识储备上不断创新，在教育教学上特色鲜明、在科研课题上攻坚克难，在培育人才上尽心尽力，不断提高我们立德树人的本领，做好学生的引路人，帮广大青年学生系好人生的第一粒扣子，培养能够担任复兴大任的时代新人。

他要求，学习十九届六中全会精神，重点在实践，关键在落实。我们要以全会精神为指引，努力做好学院各项工作。一是要在理论学

习上下功夫。党员干部要认真学习领会习近平总书记关于国家安全工作的重要论述，认真贯彻学习十九届六中全会精神和省十二次党代会精神，不断提高政治站位，真正做到守土有责、守土负责、守土尽责。要把决议总结的中国共产党百年奋斗“五个方面”历史意义和“十个坚持”历史经验等融入思政课教学，做好全会精神“三进”工作。

二是要在校园疫情防控的常态化管控上下功夫。强化底线思维，统筹发展和安全，努力做好安全稳定工作，要加大校门管理，对重要场所进行消杀工作，要求师生正确佩戴口罩、测体温、勤洗手、常通风、保持社交距离，实行分餐制管理，继续开展心理健康教育，帮助师生消除恐慌感和负面情绪。三是要在管控舆论阵地上下功夫。不断强化“阵地意识”和“关口意识”，竭尽全力减少意识形态领域各类舆情出现的可能性，降低各类风险，巩固壮大主流思想舆论。四是要在为“为群众办实事”上下功夫。进一步推进党史学习教育走深走实，深入开展“我为群众办实事”主题实践活动，扎实推进支部共建工作。要积极引导教师认真学习领会习近平总书记关于教育的重要论述精神，提升师德、规范师行，切实加强师德师风建设，树立学院师生良好形象，培养德智体美劳全面发展的社会主义事业建设者和接班人。五是要在谋划好明年工作上下功夫。要结合部门实际，把明年目标任务确定好，把工作举措制定好，把工作矩阵构建好。

他强调，我们要全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和十九届六中全会精神，大力弘扬伟大建党精神，勿忘昨天的苦难辉煌，无愧今天的使命担当，不负明天的伟大梦想，以史为鉴、开创未来，

埋头苦干、勇毅前行，以优异成绩迎接党的二十大召开，为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。